

Generalforsamling i Lillerød Gymnastik
Onsdag den 14. marts 2018 kl. 18.00 – 19.00
Lillerødhallerne, mødelokalet v. caféen

DAGSORDEN MED REFERAT

1. Valg af dirigent
 - *bestyrelsen foreslår Peter Haugaard*
2. Fremlæggelse af bestyrelsens årsberetning
 - *skal ikke godkendes, men der må stilles spørgsmål til den.*
3. Fremlæggelse og godkendelse af foreningens reviderede regnskab
4. Behandling af indkomne forslag
 - *Ændringer af foreningens vedtægter*
5. Fastsættelse af medlemskontingent

6. Valg til bestyrelsen

Formand	Jette Hansen	På valg i 2018	modtager genvalg
Kasserer	Linnea Aa. T. Christensen	På valg i 2019	
Sekretær	Tine Røder Hansen	På valg i 2019	Udtræder
Sekretær		Ny valgperiode starter i 2018	
Næstformand		Ny post oprettes (1 år)	

Bestyrelsesmedlemmer

Anne Marie Præstholt	På valg i 2018	modtager genvalg
Malene Bro Jensen	På valg i 2019	Opstiller som sekretær
Morten Mohr Hansen	På valg i 2018	Opstiller som næstformand
Susanne Dyring Andersen	På valg i 2019	Udtræder
Niclas Røder Hansen	På valg i 2018	Udtræder

Bestyrelsespost på 1 år ledig

Bestyrelsespost på 2 år ledig

Suppleanter

Janne Bolin	modtager genvalg
Nicklas Bill	Opstiller

7. Valg af revisorer:

Betina Wagner Jensen	modtager genvalg
Curt Danekilde Hansen	modtager genvalg
<i>Revisorsuppleant:</i>	
Dorte Hinrup Klitgaard	modtager genvalg

8. Eventuelt

Ad 1 – Valg af dirigent

Peter Haugaard blev valgt til dirigent. Han takkede for valget og kunne efterfølgende konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt i Allerød Nyt samt på foreningens hjemmeside, i henhold til foreningens vedtægter.

Ad 2 – Årsberetning

Formand Jette Hansen fremlagde beretningen. Denne skal ikke godkendes af generalforsamlingen, men der må stilles spørgsmål. Beretningen lægges på hjemmesiden.

Ad 3 – Regnskab

Linnea Christensen gennemgik regnskabet, som blev enstemmigt godkendt uden kommentarer.

Kontingenter er steget med små 100.000 mere end sidste år, som bl.a. skyldes, at vi vedtog kontingentstigninger ved sidste generalforsamling. Pga. færre medlemmer er stigningen ikke blevet så stor, som bestyrelsen havde kalkuleret med.

Kurser er steget i forhold til sidste år, da vi har sendt flere instruktører på uddannelseskurser samt påbegyndt springsikker kurserne.

Arrangementer er ligeledes steget. Dette skyldes især vores 90 års jubilæumsarrangement.

Administrationsudgifterne er steget, da vi har ansat personale til at varetage administrative opgaver.

Kontingenter til DGI og GymDanmark er store poster.

Redskaber og andet materiel. Der er købt flere nye redskaber samt skabe til Hal 3 – IT udstyr til kontoret i Lillerøhallerne og stålvogne til at låse vores redskaber på skolerne.

Rope Skipping - Her er 2 poster (licenser og deltagergebyrer) som skal tages ud, da de er opkrævet, men først kan ses i regnskabet til næste år.

I alt giver det et underskud på 70.000 kr.

Ad 4 – Indkomne forslag

Forslag fra bestyrelsen. Ændringer af foreningens vedtægter:

- Navneændring til Lillerød Gymnastik
- Under ledelse foreslår bestyrelsen, at der indsættes en næstformand. Foreningen tegnes herefter ved underskrift af minimum to af de tre tegningsberettigede (formand, næstformand, kasserer), dog af den samlede bestyrelse ved køb og salg af materialer eller fast ejendom, pantsætning af fast ejendom samt ved optagelse af lån.
- At der fremover skal være min. 4 og max. 7 personer i bestyrelsen
- Kontingentet skal ikke vedtages på generalforsamlingen, men vedtages af bestyrelsen, når næste sæson planlægges, så vi bl.a. kan lægge et bedre budget
- Der skal kun annonceres på hjemmesiden, når der indkaldes til generalforsamling

Spørgsmål

Vi har udskrevet passive medlemmer, da vi i praksis ikke har optaget nogen, og det ikke bliver efterspurgt.

Hvordan vil bestyrelsen håndtere/regulere kontingentfastsættelse fremover?

Der vil fortsat blive arbejdet med timepriser og faktiske udgifter, når der beregnes kontingent for holdene. Vi vil gerne udligne over-, underskud for de forskellige holdgrupper.

Er det ikke bredden der skal være med til at betale for 'eliten'?

Sådan vil det også være i fremtiden. Det er der allerede taget højde for, da hold der træner mange timer betaler mindre pr. time end øvrige hold.

Afstemning

Der skal være 2/3 flertal for at ændringer bliver vedtaget.

Vi stemmer ved håndsoprækning, da ingen ønsker skriftligt.

Der var 18 stemmer for og ingen imod. De nye vedtægter træder i kraft med det samme.

Ad 5 – Medlemskontingent

Udgår, da vedtægtsændringerne træder i kraft med det samme.

Ad 6 – Den nye bestyrelse for 2018-2019

Formand	Jette Hansen	På valg i 2020
Sekretær	Malene Bro Jensen	På valg i 2020
Kasserer	Linnea Aa. T. Christensen	På valg i 2019
Næstformand	Morten Mohr Hansen	Ny post oprettet På valg i 2019
Best.medlem	Anne Marie Præstholm	På valg i 2020

To vakante bestyrelsesposter

Suppleanter valgt for ét år

Janne Bolin

Nicklas Bill Skjoldborg

Ad 7 – Revisorer og én revisorsuppleant

Curt Danekilde Hansen genopstillede og blev valgt for 1 år.

Betina Wagner Jensen genopstillede og blev valgt for 1 år

Dorte Hinrup Klitgaard genopstillede som revisorsuppleant og blev valgt for 1 år.

Ad 8 – Eventuelt

Forslag til, at der tilføjes i vedtægterne, at der skal være en kontrakt, hvis administrativ medarbejder og formand er den samme, lige som det er i dag.

Spørgsmål til, om der er en officiel kontortid i Lillerødhallerne, hvor medlemmerne kan møde personligt op. *Det vil der blive på kontoret i Lillerødhallerne i den kommende sæson.*

Conny Vørts takkede på vegne af DGI Nordsjælland for det gode samarbejde.

Godkendt på bestyrelsesmødet lørdag den 2. juni 2018:




Jette Bill Hansen
Formand



Morten Mohr Hansen
Næstformand



Linnea Aagaard Christensen
Kasserer



Malene Bro Jensen
Sekretær



Anne Marie Præstholt
Bestyrelsesmedlem